. Outils mathématiques — Test 2 — Octobre 2021
Merci de répondre directement et uniquement sur cette feuille. Durée : 10 min.

NOM : GROUPE : NOTE : /2

Dans T'espace muni d'un repére orthonormé (0,i:3:F), on considere les points A(3;1;0), B(1;3;2),
C(4;-3;-7) et D(-1;2;4).

1. Déterminer I'équation du plan IT auquel appartiennent les points A, B et C.

Soit K= ABAAT = 3\Naf9-3) ./, 1
3. /—3-4 '/1 ‘/-14 YEARRLS;
2.0 ~F =0 = = 6 ~ .
4 7 ')H-?g -3+vi=v HAem 4 3+2-0rd=0=0d=-§ o 7(*233-S:o4

2. Déterminer les coordonnées d'un vecteur 7 normal au plan IT et unitaire.
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3. Calculer la surface A du triangle ABC.
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4. Déterminer si le point D appartient & II.
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5. Déterminer le volume V du parallélépipéde engendré par ﬁ, m et 53
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6. Déterminer les coordonnées du plan IT contenant D et de vecteur normal OD.
i - / s . ’
ﬂﬁﬁw‘é?”ﬂ/:o‘. _112%+4é1~¢ e //UOM\Mnla 77) 0);’
/ \
DET s _fa)x2f2)e4()ade o d=-g)

- 1 -7Lr2(9+4lé-.!/=o g

&



Outils mathématiques — Test 2 — Octobre 2021
Merci de répondre directement et uniquement sur cette feuille. Durée : 10 min.

NOM : GROUPE : NOTE : /2

Dans 1'espace muni d'un repére orthonormé (O,f;f'; k), on considére les points A(3;1;0), B(2;1;-1),
C(4;3;-7) et D(1;2;-4).
1. Déterminer I'équation du plan IT auquel appartiennent les points A, B et C.

DRyl

aAm '1_4041—5“{:9 HAETT o) 34 -0+d=0eid=1 & T: 1_45_3+4,¢,

2. Déterminer les coordonnées d’un vecteur @ normal au plan II et unitaire.
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3. Calculer la surface A du triangle ABC.
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4. Déterminer si le point D appartient & II.
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5. Déterminer le volume V du parallélépipéde engendré par AB ; AC et OD.
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6. Déterminer les coordonnées du plan II' contenant D et de vecteur normal DT))
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